

氣天合
巾北台
16~19'市中台
13~23'
市達高
16~24'

新聞

• 中共扣押並驅逐三名加拿大國會議員(二版)
• 全球升價消費者未受利、出口業受傷(二版)
• 宋楚瑜分擔黨籍立委正副院長選(三版)
• 立院祕書長：立委每月要開銷五十萬(三版)
• 老士官憲(一手接觸)：廢生係自殺(二版)
• 台北男子在馬路撞倒一死一傷(七版)• 金價大跌十一年來新低紀錄(二版)
• 相關新聞刊第四版

酬支期定可代國持堅仍大國

釋解號二八二議會官法大反違能可舉此元餘萬二十在定酬報定固月每將處書秘

我決有條件開放落地簽證

記者胡玉立／台北報導
廣受各界矚目的國民大會代表報酬支給問題又有新發展，國大會秘書處昨天經研商，仍然維持國代可以定期領取報酬的原議，並初步決定將每月固定酬報定在一千萬元左右。國代日前也紛紛表態支持，但重點並未擺在「一定報酬」的問題上，會中並初步決定將國代每月報酬定在十二萬元左右。

小組再度討論，會中雖有人給條例「草案」，會中雖有人對社會輿論的強烈反應提出檢討，但重點並未擺在「一定報酬」的問題上，會中並

有報酬」的問題上，會中並

且初步決定將國代每月報酬定在十二萬元左右。

國大會秘書處指出，在祕書長朱士烈的指示下，某系中刪除了安全的顧慮之外，我國也沒有任何一個國家有免

簽證的規定，因此應該修改。

外交部將進一步研究，以求在各項政策的變更後，開放落地簽證，將有助益。

外國護照簽證之後，開放落地簽證，將有助於促進兩岸關係的發展。

國大會秘書處表示，目前在

各項政策的變更後，開放落地簽證，將有助於促進兩岸關係的發展。

國大會秘書處表示，目前在